

万源市自然资源局简报

第 59 期

万源市自然资源局

2022 年 12 月 30 日

聚焦重点督导督办 围绕问题整改落实

为进一步强化卫片执法整改效能，进一步提升耕地保护效率，进一步夯实矿政管理效果，全面推动自然资源系统工作。2022年12月29日，达州市自然资源和规划局党组成员、副局长周倩和省政府派驻达州市自然资源督察员罗大海率队来万源实地督

导自然资源领域相关工作。

在督导座谈会上，万源市自然资源局党组书记、局长宋春光汇报了近期重点工作完成情况，并表示：一是要提高认识，全面做



好问题整改工作，保证高质量高标准完成全年目标任务；二是要加大土地卫片执法力度，以“遏增量、消存量”为目标，坚决做到“早发现、早制止、严查处”，建立健全完善土地监管体系；三是要全力以赴推进耕地保护工作，构建耕地保护部门联动体制机制，强化底线思维，突出问题导向，坚持依法行政，切实担负起耕地保护的责任使命。

周倩强调：一是统一思想，树立信心，要坚定贯彻执行市委市政府制定的重要决策部署，严明政治纪律，积极主动作为，务必清醒认识卫片执法整改工作、耕地保护工作、矿政管理工作的重要的性和紧迫性，主要负责同志亲自抓，分管负责同志具体抓；二是研究政策，提出措施，要用足用够新政策，抢抓抢用机遇期，即改即纠遗留问题，守住守牢底线底板；三是分工负责，狠抓落实，各单位要按照职责分工，各司其职且协同配合，凝聚推进工作的合力，要清单化梳理专项工作推进的问题短板，逐项逐条落实措施，要明确责任人和整改时间，对于推进过程中的重难点问题，要第一时间梳理，第一时间上报，第一时间协调解决。

最后，万源市常务副市长熊江成作表态：一是思想再统一，认清形势聚力攻坚。市自然资源局要将各项整改工作作为当前工作的重中之重，立即进入“作战状态”，倒排工期、挂图作战，拿出不留余地、没有退路的必胜决心，以背水一战、决战决胜的坚定姿态，全力以赴发起最后冲锋，确保各项工作按时完成。二

是组织再加强，千方百计抢抓进度。坚持问题导向、明确整改责任、细化整改措施，严格执行“一日一调度，一天一通报”工作机制，坚决做到问题不解决不松手、成效不达标不放过。三是工作再深化，跟踪督办从严问效。压紧压实主管部门和属地政府责任，以警示约谈和惩戒为利器，加大督查督办力度，对整改过程中消极应付、推诿扯皮、落实不力的，坚决严肃追责问责，确保整改工作见真章、出实效。

抄送：达州市自然资源和规划局，市委办、市人大办、市政府办、市政
协办，各股室、直属事业单位。
